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開会 午前１０時００分

◎開会宣告 

 

○議長（波岡玄智君） ただいまから、平成２７年第２回浜中町議会臨時会を開会しま

す。 

 

◎開議宣告 

 

○議長（波岡玄智君） これから本日の会議を開きます。 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（波岡玄智君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は会議規則第１１８条の規定によって、３番鈴木議員及び４番中山議

員を指名します。 

 

◎日程第２ 会期の決定 

 

○議長（波岡玄智君） 日程第２ 会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。  

これに、ご異議ありませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（波岡玄智君） 異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は、本日１日間に決定しました。 

 



  
 

◎日程第３ 諸般報告 

 

○議長（波岡玄智君） 日程第３ 諸般の報告をします。 

まず、本臨時会に付された案件は、お手元に配付のとおりです。 

次に、本議会までの議会関係諸会議等については記載のとおりです。 

これで、諸般の報告を終わります。 

 

◎日程第４ 行政報告 

 

○議長（波岡玄智君） 日程第４ 行政報告を行います。 

町長。 

○町長（松本博君） 本日第２回浜中町議会臨時会にご出席をいただき、誠にありがと

うございます。 

先の議会から本日までの主なる行政報告を申し上げます。 

（行政報告あるも省略） 

○議長（波岡玄智君） 引き続いて、教育委員会より教育行政報告を行います。 

教育長。 

○教育長（内村定之君） 前議会から、これまでの教育行政の主なものについて、ご報

告いたします。 

（教育行政報告あるも省略） 

○議長（波岡玄智君） これで行政報告を終わります。 

 

◎日程第５ 議案第４７号工事請負契約の締結について 

 

○議長（波岡玄智君） 日程第５ 議案第４７号を議題とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。 

町長。 

○町長（松本博君） 議案第４７号工事請負契約の締結について、提案の理由をご説明



  
 

申し上げます。 

本案につきましては、国の社会資本整備総合交付金事業として、霧多布団地に鉄筋コ

ンクリート造２階建て１棟４戸、延べ床面積３６７．２３平方メートルの公営住宅を建

設しようとするもので、第２回浜中町議会定例会で予算議決をいただいております。 

この建設に当たり、７月９日町内外業者５社による指名競争入札を実施いたしました。

入札の結果赤石建設株式会社が１億１，６６４万円で落札いたしました。 

なお、工期は平成２８年３月１０日までとしております。ここに議会の議決に付すべ

き契約及び財産の取得、または処分に関する条例の規定により、議会の議決をいただき

たく提案した次第であります。 

以上、提案の理由をご説明いたしましたので、よろしくご審議くださいますようお願

いを申し上げます。 

○議長（波岡玄智君） これから質疑を行います。 

質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（波岡玄智君） 質疑なしと認めます。 

これから、議案第４７号の討論を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（波岡玄智君） 討論なしと認めます。 

これから、議案第４７号を採決します。 

お諮りします。 

本案は原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（波岡玄智君） 異議なしと認めます。 

したがって、議案第４７号は、原案のとおり可決されました。 

お諮りします。 

 

◎閉会宣告 

 

○議長（波岡玄智君） 本臨時会に付議された案件の審議は全部終了しました。 



  
 

したがって、会議規則第７条の規定により、閉会したいと思います。 

これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（波岡玄智君） 異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会は閉会することに決定しました。 

これをもって、平成２７年第２回浜中町議会臨時会を閉会します。 

ご苦労さまでした。 

（閉会 午前１０時１２分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 

 

以上のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証明するため署名する。 
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